
Tisztelt Rétsági Polgárok!

Tájékoztatom Önöket, hogya mai naptól a 479/2020.(XI. 3.) Korm. rendelet kijárási
korlátozást és rendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedéseket vezetett be.

Éjfél és reggel 5 óra között - néhány kivétellel - mindenki köteles a lakóhelyén,
a tartózkodási helyén vagy a szálláshelyén tartózkodni.

Kivételek:
a) munkavégzés céljából,

b) a munkavégzés helyére történő közlekedés céljából,
c) a munkavégzés helyéről a lakóhelyre, a tartózkodási helyre, illetve a szálláshelyre történő

közlekedés céljából vagy
d) egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén, valamint
életvédelmi céllal lehet közterületen tartózkodni.

A rendezvények korlátozása miatt a Városi Művelődési Központ és Könyvtár
szervezésben tervezett, zárt térben tartandó programok elmaradnak.

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézmény továbbra is látogatható azzal a feltétellel,
hogya látogatók kötelesek egymástól 1,5 m távolságot tartani. Az előírások betartását a
rendőrség ellenőrzi. Az előírásokat be nem tartók 100.000 Ft-tól 1.000.000 Ft-ig terjedő

bírságot fizethetnek.
Sportrendezvényeken is kötelező a 1,5 m-es távolság betartása.

November 2-tól lépett hatályba az a jogszabály, mely szerint az éttermekben is kötelező

amaszkviselés.
Az Operatív törzs tájékoztatása alapján a gyakorlatban azt jelenti, hogy például egy
étteremben addig maszkot kell viselni, amíg az asztalhoz érünk vagy onnan felállva mosdóba
megyünk, de levehető a maszk az asztalnál ülve. Olyan vendéglátóhelyeken, büfékben,
szórakozóhelyeken, ahol állva, illetve bárpultnál fogyaszt valaki ételt vagy italt kizárólag a
fogyasztás időtartamára leveheti a maszkot, de ha csak beszélget éppen, akkor viselnie kell a
maszkot.

A mai naptól ismét kihirdetésre került a veszélyhelyzet. Országosan, így Nógrád megyében is
a fertőzöttek száma tovább növekedett.



Koronavírus fertőzöttek Nógrád megyében
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HULLÁM

Ismételten felhívom a figyelmet az egészségügyi szabályok betartására!

Vigyázzunk egymásra!

Rétság, 2020. november 04.

~~~
!

I 'efl(
e 'i Zoltán

pol ' rmester


